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Vragen van het lid Van Tongeren (GroenLinks) aan de Minister van 
Economische Zaken over de verlening van erkenningen aan bedrijf Halliburton 
B.V. te IJmuiden (ingezonden 2 juli 2014). 

Vraag 1
Klopt het dat u aan een aantal, bij Halliburton B.V. te IJmuiden werkzame 
personen een erkenning heeft verleend om explosieven toe te passen in 
boorgaten voor de opsporing en winning van koolwaterstoffen? Zo ja, wat 
houden deze erkenningen precies in en voor welke doeleinden kunnen deze 
explosieven worden aangewend. 

Vraag 2
Klopt het dat het hier om de winning van schaliegas gaat? Zo ja, deelt u de 
mening dat deze erkenningen vooruitlopen op de definitieve besluitvorming 
over de (on)wenselijkheid van schaliegaswinning? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe kwalificeert u de bedrijfsvoering van Halliburton? Welke beoordeling 
heeft plaatsgevonden van dit bedrijf? Kan de Kamer daarvan een afschrift 
krijgen? 

Vraag 4
Wat is ervan waar dat Halliburton betrokken is geweest bij het welbewust 
vernietigen van informatie over de werkelijke toedracht rond de catastrofale 
olieramp in de Golf van Mexico en de ramp met de Deepwater Horizon? Is er 
een financiële zekerheidsstelling geëist voor eventuele milieuschades? Zo ja, 
tot welk bedrag beloopt deze financiële zekerheidsstelling? 

Vraag 5
Kunt u aangeven welke risico’s verbonden zijn aan het gebruik van explosie-
ven bij de winning van koolwaterstoffen in de ondergrond en hoe heeft u 
deze risico’s betrokken bij uw besluit om deze erkenningen te verlenen? 

Vraag 6
Heeft u bij de verlening van deze vergunningen ook het veiligheidsverleden 
van het wereldwijd opererende bedrijf Halliburton betrokken? Deelt u de 
mening dat de omgang van Halliburton met kwetsbare ecosystemen en het 
veiligheids- en milieubewustzijn tekortschieten? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
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hoe voorkomt u dat dit soort incidenten in Nederland veroorzaakt kunnen 
worden? 

Vraag 7
Bent u bereid om deze erkenningen in te trekken met het oog op het 
voorkomen van onomkeerbare beslissingen en de definitieve besluitvorming 
rond schaliegaswinning af te wachten? Zo nee, waarom niet?
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